

RUĐER NEWS



Poštovani učenici i roditelji, sa zadovoljstvom delimo sa vama najnovije vesti iz naše "Ruđer" zajednice. Radujemo se povratku u školu i susretu sa našim "Ruđerovcima"!



IB Diploma Program rezultati

Ponosni smo na ovogodišnje rezultate učenika IB Diploma Programa. Maksimalan broj bodova koji je ostvario naš učenik je 44, dok su 4 učenika ostvarila rezultate koji su viši od 40 bodova. Prosečna ocena naših učenika je 5,08, dok je svetski prosek 4,7. 96% naših učenika je dobilo diplomu, a prolaznost na svetskom nivou je 80%. Prosečan broj bodova koji su ostvarili naši učenici je 32,4, za razliku od svetskog proseka koji iznosi 30,3. Od 23 predmeta iz kojih su naši učenici polagali ispite, naši rezultati su daleko iznad svetskog proseka (više od 1 ocene) iz čak 13 predmeta, što čini 56% od registrovanih predmeta, sa sjajnim prosecima od 6.00 iz matematike, psihologije i engleskog jezika na visokom nivou, kao i ekonomije na standardnom nivou.

MYP Personal Project rezultati

Učenici druge godine gimnazije, MYP 5, su kao i prošlih godina, ostvarili sjajne rezultate na Personal Projectu. 40% učenika ostvarilo je ocene 6 ili 7. Prosečna ocena naše škole je 5.09, dok je svetski prosek 4.22. Čestitamo svim učenicima i njihovim supervizorima!



Evropska geografska olimpijada

Na evropskoj geografskoj olimpijadi, koja je održana u Srbiji, na Kopaoniku, naš učenik II razreda, Petar Tolimir je osvojio je zlatnu medalju u kategoriji juniora. Petrov uspeh je izuzetan jer je konkurencija bila izuzetno jaka, sa 140 takmičara iz 12 zemalja.



Sportski uspesi

Naša učenik Srzentić, je u okviru srspe muške košarkaške U18 reprezentacije Srbije ostvario značajan rezultat. Muška U18 reprezentacija Srbije osvojila srebrnu medalju na Evropskom prvenstvu u Finskoj u sjajnom finalu: Nemačka – Srbija 93:83. Čestitamo Ogiju kao i svim članovima tima!

Novine u školskom prostoru

Svesni velikog problema zagađenja vazduha, opremili smo školski prostor sa 40 Zepter prečišćivača vazduha tako da će naši učenici i zaposleni od 1. septembra imati priliku da borave u osveženim i renoviranim školskim prostorima.

